



ಸೂರ್ಯನೂ ಸುಂದರ .. ಚಂದಿರನಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಸೂರ್ಯನೂ ಸಹ ವಿಶ್ವಯ ಮೂಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಜನತೆಯ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತಾನೆ. ಭಾನುವಾರ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಲೇಔರ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದ ದೃಶ್ಯವಿದು. ಸೂರ್ಯನ ಸುತ್ತ ವೃತ್ತಾಕಾರದ ಕವಚ ನಿರ್ಮಾಣವಾದಂತಹ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಓದುಗ ಅಯ್ಯಾಸ ಸೆರೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ಪರಿಹಾರ, ವಶದ ನಂತರ ಜಾಗ ಸರ್ಕಾರದ್ದು

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 12 - ಜಮೀನು ವಶ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಪರಿಹಾರ ಪಾವತಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಜಮೀನನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ನಂತರ, ಆ ಜಾಗ ಸರ್ಕಾರದ್ದಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ. ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಎಂ.ಆರ್. ಷಾ ಹಾಗೂ ಅನಿರುದ್ಧ ಜೋಷಿ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ ಈ ನಿಲುವು ತಳೆದಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಅಲಹಾಬಾದ್ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಇದೇ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿ, ಜಮೀನು ವಶದ ನಂತರವೂ ಆ ಜಾಗ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನುಸುಳಿಕೊಂಡ ಎನ್ಫಿಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಈ ತೀರ್ಪನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿದಿದೆ. ಗ್ರೇಟರ್ ನೋಯ್ಡಾ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಪ್ರದೇಶ ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ತರವುಗೊಳಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ಕಳಿಸಿತ್ತು. ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಈ ಜಾಗವನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರವನ್ನೂ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಜಮೀನಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನಿರಾಕರಿಸಿರುವುದು ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಜಾಗ ಖಾಲಿ ಇದೆ ಎಂದು ಯಾರೇ ಬಳಸಿದರೂ ಅದು ಒತ್ತುವರಿ : ಸುಪ್ರೀಂ

1996ರಲ್ಲೇ ಜಮೀನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಈ ಜಮೀನಿನ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಕಂದಾಯದಿಂದ ಬದಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ, ಅರ್ಜಿದಾರರು ಈ ಜಮೀನು ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ಹಾಗೂ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ಜಮೀನನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಂಡವರನ್ನು ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಡಿದವರು ಎಂದೇ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಜಮೀನಿದ್ದಾಗ ಸರ್ಕಾರ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು, ಇಲ್ಲವೇ ಪ್ರೊಲೀಸರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಮೀನು ಬಳಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗುವಂತಿಲ್ಲ. ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಳಕೆ ಆರಂಭಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವೇ ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಅಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತವಿರಬೇಕು ಎಂದೇನೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ವಾಯುಪಡೆಯಿಂದ 114 ವಿಮಾನಗಳ ಖರೀದಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 12 - ಭಾರತದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವ 96 ಸಮರ ವಿಮಾನಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 114 ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ವಾಯುಪಡೆ ಯೋಜಿಸಿದೆ. ಅತ್ಯಧಿಕ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. 18

ದೇಶದಲ್ಲೇ 96 ವಿಮಾನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಉದ್ದೇಶ

ಕಾಶ್ಮೀರ : ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮೂವರು ಉಗ್ರರು ಹತ

ಶ್ರೀನಗರ, ಜೂ. 12 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ ಪುಲ್ವಾಮಾ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ನಡೆಸಿದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಲಷ್ಕರ್ ಎ ತೊಯ್ಯಾದ ಮೂವರು ಉಗ್ರರು ಹತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಈ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳು ಸಜ್ಜಾಗಿಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 12 - 2004ರ ನಂತರ ನಾಲ್ಕು ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳು ಹಾಗೂ 127 ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳ ಬಳಕೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭೆಗಳಂತಹ ನೇರ ಚುನಾವಣೆಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮತ ಗಳಿಸಿದವರು ಚುನಾಯಿತರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಆದ್ಯತೆಯ ಮತಗಳ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿದ್ದರೆ, ಮತದಾರರು ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು. 1, 2, 3, 4, 5... ಹೀಗೆ ಸರಣಿಯಂತೆ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ ಪತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಲಂಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಮತ ಯಂತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಲ್ಲ. ಮತಯಂತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ ಯಂತ್ರದ ಮಾದರಿಯನ್ನು 1979ರಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಭಾರತ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಕಂಪನಿಯು 1980ರ ಆಗಸ್ಟ್ 6ರಂದು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರೋಗ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲೇ ಗಮನ ಹರಿಸಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ: ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಜಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಭಿಮತ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ.12- ಯಾಂತ್ರೀಕೃತ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯ ಸದಾ ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿದ್ದು, ರೋಗ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲೇ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಜಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ತೆಂಗಿನಮಠದ ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಒಂದು ಭವನದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕ್ಯಾಂಪ್, ಡಾ. ರಾಮಮನೋಹರ ಲೋಹಿಯಾ ಆರೋಗ್ಯ ಜೀವನ್ ಸಂಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ತೆಂಗಿನಮಠದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಔಷಧಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಫಾರ್ಮಸಿ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಅವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಪೈಪ್ಲರ್, ಮ್ಯಾಗ್ನೆಟಿಕ್ ಮತ್ತು ವೈಬ್ರೇಷನ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ರೋಗಗಳಿಗೆ ಧರ್ಮ ಹೇಳಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಾಗಿದೆ. ಒಳ ಗಾಯ ಗಳಾದಾಗ ನರಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾದಾಗ ಧರ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ತುಂಬಾ ಉಪಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಬಂದು 200 ವರ್ಷಗಳಾಗಿ ಗಿದ್ದು, ರಕ್ತದ ಒತ್ತಡ, ಮನಸ್ಸಿಗೆ ನಮ್ಮ ತಂದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಈ ಶಿಬಿರವು ಇಂದಿನಿಂದ ಬಹು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಪ್ರತಿದಿನ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಬಹುದು. 60 ವರ್ಷದವರು ಸಹ ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದರು. ಡಾ. ರಾಕೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ,



ದೈಹಿಕ ತೊಂದರೆ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮೊದಲು ಅಕ್ಕಪೈಪ್ಲರ್ ನ್ಯೂರೋಥರಪಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡರೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸುಧಾರಣೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ತೆಂಗಿನಮಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀಮಠದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 3 ಬಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆರೋಗ್ಯ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ ಋಷಿ ಮುನಿಗಳ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಆರೋಗ್ಯದತ್ತ ಗಮನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ರೋಗ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ಆರೋಗ್ಯಪಾಲನೆ, ದೇಹದ ಅಂಗಗಳು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಇರಬೇಕು ಎಂದರೆ ಯೋಗ, ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಮಾಡಿ ದೇ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

17 ರಂದು ಸಿ.ಎಂ ಮನೆ ಎದುರು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಶ್ರೀಗಳ ಧರಣಿ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜೂ.12- ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡುವಂತೆ ತೀವ್ರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಡಲ ಸಂಗಮ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ನಿವಾಸದ ಎದುರು 17ರಂದು ದಿನದ ಧರಣಿ ನಡೆಸಲು ಅರ್ಜಿಮಾಡಿದ್ದು, ಶ್ರೀ ಗಳು ಸಮಾಜದ ಜನರ ಸಂಘಟನೆಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರಂದು ತುಮ್ಕುಕಟ್ಟೆ ಜಿ.ಪಂ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ತುಮ್ಕುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ನಂತರ ಕರೂರು ಜಿ.ಪಂ.ನ ನದಿಹರಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಂತರ ಹಲಗೆರಿ ಜಿ.ಪಂ.ನ ಇಟಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದ ಬಂಧುಗಳಿಗೆ ಧರಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿ, ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ದಿನಾಂಕ 15 ರಂದು ಕಾಕೋಳಿ ಜಿ.ಪಂ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗುಡಿಹೊನ್ನತ್ತಿ ಕಾಕೋಳದಲ್ಲಿ ಜೋಯಿಸರಹರಹಳ್ಳಿ ಜಿ.ಪಂ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಉಕ್ಕಂದದಲ್ಲಿ ನಂತರ ಮೆಡ್ವೇರಿ ಜಿ.ಪಂ.ನ ಬೇಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ಸಮಾಜದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎಸ್ಪಿ ಕಪ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲೆವನ್ಸ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಘ ಇವರ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ 92ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ 20ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅಫಿಷಿಯಲ್ ಮತ್ತು ಎಸ್ಪಿ ಕಪ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಇಂದು ನಡೆದ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಗಂಗಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರು ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಅಫಿಷಿಯಲ್ ಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಚೇಂಟ್ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಎಸ್ಪಿ ಕಪ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಹೀರೋ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅಪ್ಪಿ ರಾಜ್ ತಂಡ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿವೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಪಾಸಿಟಿವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಇಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಹಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಸೋಂಕು ಮುಕ್ತವಾಗಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಆತಂಕ ಶುರುವಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಒಬ್ಬರು ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 57546 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿತ್ತು. 623 ಜನರು ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದರು. ಇಂದು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 463 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿಯೇ 429 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಎಸ್.ನಾಗರಾಜ ಶೆಟ್ಟಿ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿಟೆ ಬಡಾವಣೆ, ಎ.ವಿ.ಕೆ.ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ಎಸ್. ಲ್ಯಾಂಡ್ ಓಂಫಾಗದ ವಾಸ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಗಿರಿ ವಿವರಣೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಾಸೀಂದಾದ **ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎಸ್.ನಾಗರಾಜಶೆಟ್ಟಿ (86)** ಅವರು ದಿನಾಂಕ : 12-06-22ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸ್ತೇ. ಮೃತರು ಒರ್ವ ಪುತ್ರ, ಒರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ, ಸೊಸೆ, ದೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗರಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು : 13-06-22ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವೈಕುಂಠಲಾಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. -ದು:ಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, 9242233680, 9242298856

ವರ್ತಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಜಿ. ರಾಜಣ್ಣ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಎಂ ಆರ್. ಜಯಕೊಟ್ಟಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆಯ ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ ಹಾಸಬಾವಿ ಸರ್ಕಲ್ ನಿವಾಸಿ **ಶ್ರೀ ಎಂ.ಜಿ. ರಾಜಣ್ಣ** ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ ಆರ್. ಜಯಕೊಟ್ಟಮ್ಮ** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 12.6.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 64 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಐವರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಒರ್ವ ಪುತ್ರ, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13.6.2022ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. **ದು:ಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ - ಮಾಡಾಳ್ ವಂಶಸ್ಥರು ಉಮಾ ಕ್ಷೇಡರ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ. ಉಮಾ ಕ್ಷೇಡಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ, ಉಮಾ ಮಹೇಶ್ವರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಹರಿಹರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ : 98441 90877, 98448 65986**

ಸೋಂಕು ಏರಿಳಿತ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಲೆಗಳ ಎಣಿಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸುವುದು ಉತ್ತಮ: ಪರಿಣಿತರು

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 12 - ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದು ಹೊಸ ಅಲೆಯ ಸೂಚಕವಲ್ಲ. ಕೊರೋನಾ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ಏರುಪೇರುಗಳಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ತಜ್ಞ ಪರಿಣಿತರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಯಾಣ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕೂಟಗಳು ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ದಿಂದಾಗಿ ವೈರಸ್ ಹರಡುವುದು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಣಿತರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ವೇಗವಾಗಿ ಭುಗಿಲೆದ್ದಿಲ್ಲ. ನಿಧಾನವಾಗಿ ಹರಡುವಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹರಡುವಿಕೆ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಒಂದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಹಸರಾಂತ ವೈರಾಣು ತಜ್ಞ ಟಿ. ಚಿಕ್ಕೋಬ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಉಳಿದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಕೊರೋನಾದ ಹೊಸ ಅಲೆ ಆರಂಭವಾಗುವ ಸೂಚನೆಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಲೆಗಳು ಬಂದಾಗ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹಿಂದಿನ ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬರಬೇಕು. ಈಗ ಆ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸದೇ ಇರುವುದು ಹಾಗೂ ಬೂಸ್ಟರ್ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವುದೇ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಬ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿರುವ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕುಗಳನ್ನು ಅಲೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗದು ಎಂದು ಇನ್ಸ್ಟೀವ್ ಸೋಂಕು ರೋಗ ಪರಿಣಿತ ಡಾ. ಚಂದ್ರಕಾಂತ್ ಅಹರಿಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಇನ್ನಷ್ಟು ದಿನ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ, ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಏರಿಳಿತ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ ಎಂದು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಶೋಭಾಗ್ ಚಂದ್ .ಹೆಚ್. ಜೈನ್
ಮರಣ : 12.06.2020
ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ **ಜೈನ್ ಹೈವುಡ್**
ಪಿ.ಬಿ. ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಹಾಗೂ **ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಬಂಧುಗಳು ಮತ್ತು ಮಿತ್ರರು.**

ತಾಯಿ ಜನ್ಮ ದಿನಕ್ಕೆ ಶುಭಾಶಯ ಹೇಳಲು ಮೊಬೈಲ್ ನೀಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ

ಉಳ್ಳಾಲ, ಜೂ. 11 - ತಾಯಿಯ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದಂದು ಶುಭಾಶಯ ತಿಳಿಸಲು ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ವಾರ್ಡನ್ ಮೊಬೈಲ್ ನೀಡದಿದ್ದರಿಂದ ಮನನೋದ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಕರಣ ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕನ್ಯಾ ಶಾರದಾ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಕರಣ ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕನ್ಯಾ ಶಾರದಾ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಕೋಟೆ ಮೂಲದ 14 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ವಿವಿಧಾಂಗಿ. ಶನಿವಾರ ಬಾಲಕನ ತಾಯಿ ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನವಾಗಿತ್ತು. ಮನೆಯವರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಲು ಮೊಬೈಲ್ ಕೇಳಿದಾಗ ಶಾರದಾ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಂಡಳಿಯ ನಿಯಮದಂತೆ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ವಾರ್ಡನ್ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ್ದರು ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಮನೆಯಿಂದ ಕೂಡ ವಿವಿಧಾಂಗಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಸುಮಾರು ಸಲ ಕರೆ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ವಾರ್ಡನ್ ಮಾತನಾಡಲು ಬಿಟ್ಟಿರಲಿಲ್ಲ. ರಾತ್ರಿ 12 ಗಂಟೆಯವರೆಗೂ ಮಂಕಾಗಿ ಕುಳಿತಿದ್ದ ಬಾಲಕ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕೋಣೆಯಲ್ಲಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಘಟನೆ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಾಗ ಇತರ ವಿವಿಧಾಂಗಿಗಳು ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಪ್ರಮುಖರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದರು. ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ರೈತರ ಬದುಕನ್ನು ಹಸನಾಗಿಸುವ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಲಿ

ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಆಶಯ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜೂ. 11- ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಬಲಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದರೆ ಯುವ ರೈತಾಪಿಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಆಕರ್ಷಿಸುವಲ್ಲಿ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ (ಕಾಡಾ) ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ಹಿರೇಕಲ್ಲಡದಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಮತಿ ಅವಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಖಂಡ ಕರ್ನಾಟಕ ರೈತ ಸಂಘ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ರೈತ ಸಂಘದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ರುದ್ರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಡಿ.ಸುಂದರೇಶ್, ಪ್ರೊ. ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ, ಕೆ.ಎಸ್.ಪುಟ್ಟಣ್ಣಯ್ಯ, ಬಾಬುಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ಕೃಷಿಕ ಸಮಾಜದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುಂದೂರು ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಇವರ ಸ್ವರಕ್ಷಣೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ರೈತ ಹುತಾತ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರೈತ ಸಂಘಟನೆ ಹಸರನ್ನಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಸುವವರಿಗೆ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕಬೇಕೆಂದಿ. ರಾಜಕೀಯ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ರೈತರ ಬದುಕನ್ನು ಹಸನಾಗಿಸಲು ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಬಲಗೊಳ್ಳುವುದು ಅತಿ ಅವಶ್ಯವಾಗಿದೆ. ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗೆ ದುಡಿದ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸುವ ಮೂಲಕ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಶಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಬಲ ತರಬೇಕೆಂದಿ ಎಂದರು.

ರೈತ ಸಂಘಟನೆಯ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಂಡ್ಯ ಕೆ.ಸುಧೀರ್ಕುಮಾರ್



ಹೊನ್ನಾಳಿ

ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತವು ರೈತರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಬಗ್ಗು ಹುಕ್ಕುಂ ಚೀಟಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದಿ, ರೈತ ತನ್ನ ಬೆಳೆಯ ಬೆಲೆಯನ್ನು ತಾನೇ ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಅವಕಾಶ ದೊರೆಯಬೇಕೆಂದಿ. ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚುಗಾರಿಕೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿರುವ ರೈತರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಹಾಲಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕೆಂದಿ ಎಂದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರಬಗಟ್ಟೆ ಕೆ.ಸಿ.ಬಸಪ್ಪ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ರೈತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ 'ನಮ್ಮ ಹೊಲ ನಮ್ಮ ದಾರಿ'ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದಿ ಎಂದರು.

ಡಾ.ಬಡೆಯರ ಚಿನ್ನಮ್ಮಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು, ರೈತ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರಬಗಟ್ಟೆ ಕೆ.ಸಿ.ಬಸಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ

ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ದೊಡ್ಡೇರಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿರೇಮಠ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್. ಬಿ.ಮುರುಗೇಂದ್ರಯ್ಯ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಜನಪ್ಪ ಪೂಜಾರ್, ಸುಂದರಕಟ್ಟೆ ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಣಕಾರ, ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೆಳಗುತ್ತಿ ಉಮೇಶ್, ಹೆಚ್.ಎ.ಉಮಾಪತಿ. ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ ಮೈಸೂರು ಮಹಾಲೇಕ್ಷ್ಮಿ, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಸುಧೀರ್, ಬಿಜಾಪುರ ಅರವಿಂದ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಹುಣಸೂರು ಜಯರಾಂ, ರಾಯಚೂರು ಅಮೃತಕುಮಾರ್ ಕೀರ್ತಿ, ಹುಟ್ಟುಳಿ ಯು.ಡಿ ಒಡೆಯರ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ

ಗಲಭೆಕೋರರ ಮನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಬುಲ್ಡೋಜರ್ ಪ್ರಹಾರ

ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್, ಜೂ. 12 - ಕಳೆದ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ರೂಪವಾಗಿ ಎನ್ನಲಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸೇರಿದ ಮನೆಯನ್ನು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಭಾನುವಾರ ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಸಹರಾನ್‌ಪುರದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದ ಆರೋಪ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಇನ್ನಿಬ್ಬರ ಮನೆಗಳನ್ನೂ ಸಹ ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ರಾಹತ್ ಕಾಲೋನಿಯ ಮುಜಾಮಿಲ್ ಹಾಗೂ ಖಾತಾ ಖೇಡಿಯ ಅಬ್ದುಲ್ ವಕೀಲ್ ಎಂದು ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟದ ಆರೋಪಿಸಿತ್ತು. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ತಂಡಗಳು ಅವರ ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಸಹರಾನ್‌ಪುರದ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ರಾಜೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿ ಜಾವಿದ್ ಅಹಮದ್‌ಗೆ ಸೇರಿದ ಚೆ.ಕೆ. ಆಶಿಯಾನ ಮನೆಯನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮನೆ ಕರೇಲಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿದ್ದು, ಪಿ.ಡಿ.ಎ. ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯದೆ ಮನೆ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮೇ 10ರಂದು ನೋಟೀಸ್ ಕಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮೇ 24ರಂದು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಜಾವಿದ್ ಇಲ್ಲವೇ ಆತನ ಪರ ವಕೀಲರು ಬಂದಿರಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಮೇ 25ರಂದು ಧ್ವಂಸದ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್‌ನ ಪಿ.ಡಿ.ಎ. ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜಾವಿದ್ ಅಹಮದ್ ಮನೆಯವರು ತಮ್ಮ ಕೆಲ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಮನೆ ಬಾಹಿರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಧ್ವಂಸ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ವೇಳೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ (ನಗರ) ದಿನೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶುಕ್ರವಾರ ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್ ಹಾಗೂ ಸಹರಾನ್‌ಪುರಗಳ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಜನರ ಪೊಲೀಸರ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಇತರರ ನಾಲ್ಕು ನಗರಗಳಲ್ಲೂ ಸಹ ಇದೇ ರೀತಿಯ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆದಿದ್ದವು. ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಜನರ ಗುಂಪು ಹಲವಾರು ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳು ಹಾಗೂ ಗಾಡಿಗಳಿಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿತ್ತು. ಪೊಲೀಸ್ ವಾಹನವೊಂದಕ್ಕೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುವ ಯತ್ನ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಘಟನೆಯ ನಂತರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಮಾಧ್ಯಮ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿರುವ ಮೈತ್ರಿಜಯ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ಟ್ವಿಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ವಿಧ್ವಂಸಕರು ನೆನಪಿಡಬೇಕು. ಪ್ರತಿ ಶುಕ್ರವಾರದ ನಂತರ ಶನಿವಾರ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದಿದ್ದರು. ಹೇಳಿಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಬುಲ್ಡೋಜರ್ ಒಂದು ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸುವ ಚಿತ್ರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದರು.

ಯೋಗ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದ ಭಾಗವಾಗಲಿ : ಮೋದಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 12 - ಯೋಗದಿಂದ ಅಸಂಖ್ಯ ಲಾಭವಿರುವುದರಿಂದ, ಯೋಗ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದ ಭಾಗವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 21ರಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಜನರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಬೇಕು ಎಂದೂ ಪ್ರಧಾನ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕರೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜೂ. 12- ವಿಶ್ವಜ್ಞಾನಿ ಡಾ.ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 131ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಲಿತ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ನಾಡಿನ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ಯುವಜನರಿಗಾಗಿ ಡಾ. ಬಿ. ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಪ್ರಸಂಗ ಸದಸ್ಯ ಸಾವಿರೇ ಅಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬಗ್ಗೆ

ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಾವಿರೇ ಅಲಿ, ಡಾ.ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 131ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಲಿತ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ನಾಡಿನ ವಿವಿಧಾಂಗಿ ಯುವಜನರಿಗಾಗಿ ಡಾ. ಬಿ. ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಪ್ರಸಂಗ ಸದಸ್ಯ ಸಾವಿರೇ ಅಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಆರ್.ರಾಜಪ್ಪ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಕುಬೇರಪ್ಪ, ಪವಿತ್ರ, ಅರ್ಪಿತ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಭೋಮಿ ಶಿವಪ್ಪ, ಎಂ.ಬಿ.ರುಸ್ತುಮ್ ಅಲಿ ಮತ್ತು ವಿವಿಧಾಂಗಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

15 ರಂದು ದಿಶಾ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜೂ. 12- ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಚೇರಿಯ ಮುಖ್ಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮನ್ವಯ ಮತ್ತು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಮಿತಿ 'ದಿಶಾ' ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಹರಿಹರ ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ 38 ಕೋಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ

ಹರಿಹರ, ಜೂ. 12- ನಗರದ ಚರಂಡಿ, ರಸ್ತೆ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನಗರಸಭೆಗೆ ನಗರೋತ್ಥಾನ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ 30 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ 25 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಡೆಂದರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಹಿಂದೆ 8 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದ್ದನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದ ತಡೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದನ್ನು ಮತ್ತೆ ನಾನು ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿ ಮರು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಈ ಅನುದಾನ ಸಹ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಇದೆ ಎಂದು ಹರಿಹರ ಶಾಸಕ ಎನ್. ರಾಮಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

20 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಣ ಯಾವ ಯಾವ ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಕೇಳಿದ್ದ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇಂದು ಕರೆದಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾನು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಂತೆ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿ ಜನರ ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಿಲ್ಲ, ನನ್ನ

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಶಿವಶಂಕರ್ ಸವಾಲಿಗೆ ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ ಉತ್ತರ

ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳು ಆಗಿವೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನಗಳ ನಂತರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಾಗಿ ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಒಟ್ಟು 38 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದ್ದು, ನಗರದ ಬಹುತೇಕ ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ಕಾಳಿದಾಸ ನಗರ, ಬೆಂಕಿನಗರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಕೇಳಿದ್ದ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಅಧಿಕಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಬಿ. ಕೆರೆ ಚಾನಲ್‌ಗೆ ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು ತಮ್ಮ ಆಡಳಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ

ತಡೆಗೋಡೆಗೆ 2 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಿ ಎಂದೂ ಸಹ ಅವರು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದ ಅವರು, ತಮ್ಮ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಯುಜಿಡಿ ಮತ್ತು ಜಲಸಿರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯಿಂದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಗುಂಡಿಗಳು ಬಹಳ ಇರಲಾರದಂತೆ ಆತೋ ಓಡಿಸಲು ತೊಂದರೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆಟೋ ಚಾಲಕರು ಹೇಳಿದ್ದರು. ನಗರಸಭೆಗೆ 30 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮತ್ತು 8 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ, ಸದ್ಯದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ವತಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದ. ಅದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ನಾನು 20 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ, ಇದಕ್ಕೆ ಯಾವ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಮತ್ತು ಯಾವ ಯಾವ ಯಾವ ಹೆಸರು ಹೇಳುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ರೇವಣಾಸಿದ್ಧಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಹಂಚಿನ ನಾಗಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಕ್ತದಾನದ ಮಹತ್ವ ಸಾರಲು ಪ್ರಪಂಚ ಪರ್ಯಟನೆಗೆ ನಿರ್ಧಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 12- ರಕ್ತದಾನದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸಾರುವ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಪ್ರಪಂಚ ಪರ್ಯಟನೆ ಮಾಡುವ ಇಚ್ಛೆ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಮಹದೇವ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಳೆದ 23 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸುಮಾರು 88 ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದ್ದು, ಒಬ್ಬ ಅರೋಗ್ಯವಂತ ಮನುಷ್ಯ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಮೂರು ಜನರ ಜೀವ ಉಳಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ರಕ್ತದಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಎಲ್ಲರಲ್ಲೂ ಬರಬೇಕೆಂಬ ಸದಾಶಯ ನನ್ನದಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಪ್ರಪಂಚ ಪರ್ಯಟನೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಹಾಯ ಹಸ್ತ ಚಾಚಬೇಕಾಗಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶ ಕೂಡ ನನ್ನದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ರಾಜೀ ಸಂಧಾನದಿಂದ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ. 12 - ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದ ಮೇಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 25 ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಕ್ಷಿದಾರರು ರಾಜೀ ಆಗುವಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಎಂ.ಭಾರತಿ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ

ಉಭಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರುಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರ ಸಂಘದಿಂದ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮೆಗ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್‌ನ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಕ್ಷಿದಾರರು ರಾಜೀಯಾಗುವಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಕಕ್ಷಿದಾರರಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸಲ್ಪಡುವ ಕ್ರೀಮಿನಲ್ ಮತ್ತು ಸಿವಿಲ್ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಜಗದ್ಗೃಹ, ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ದ್ವೇಷದಿಂದ ಏನನ್ನು

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಹಿರಿಯ ವರ್ತಕರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಪ್ರಮುಖ ದಾನಿಗಳೂ, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರೂ, ಲಯನ್ಸ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಿರಿಯ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ದಿನಾಂಕ 12.06.2022 ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಲಯನ್ಸ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಲಯನ್ಸ್ ಶಾಲೆ - ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

ಶ್ರೀಮತಿ ಡಾ|| ರೂಪ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಡಾ|| ಜ್ಯೋತಿಷ್ವರೂಪ್ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು

ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಮಂಜುಳಾ ನಮ್ಮ ಮಾತೃಶ್ರೀಯವರು ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ "ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ"ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 14.06.2022ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : 1.30 ಗಂಟೆಗೆ ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ, ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘ, # 3308/9 12ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಒ.ಸಿ. "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ-577 004. ಫೋನ್ : 97398 42975, 98441 90463

ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಡಾ|| ರೂಪ, ಶ್ರೀ ಡಾ|| ಜ್ಯೋತಿಷ್ವರೂಪ್ ಮತ್ತು ಭರಮಶೆಟ್ಟಿ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು

ಡಿ.ಬಿ. ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರ ಕೆಲವೇ ಇರುವಂತೆ ಇದಕ್ಕೆ ದೈವಿಕ ಆಹ್ವಾನವನ್ನು ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಗಮಿಸಿಕೊಂಡು ಬರಬೇಕು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಹಿರಿಯರು, ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ

ಆರ್.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ದಿನಾಂಕ 12.06.2022ರ ಭಾನುವಾರ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಬಿಂ ಕಲಿಕ್ಷಣನ್ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಚೇತನ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಾವಣ್ಣ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಚಿದಾನಂದ ಎಂ. ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಾಹ, ವಿವಾಹ ಬಹುಶಃ ವಾಸಿ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಶ್ರಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಮುಂಬರೂ ಆದ ಚಿದಾನಂದ ಎಂ. (43) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 12.06.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ತಾಯಿ, ಪತ್ನಿ, ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಸ್ತಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 13.06.2022ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಸ್ವಾಮಿ ಚನ್ನರಾಜ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಕೊಡಗನೂರಿನ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಡಗನೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಕೆ.ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪನವರ ಪತ್ನಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ (59) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 12.06.2022ನೇ ಭಾನುವಾರ ರಾತ್ರಿ 8.30 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತಿ, ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಸೋಸೆಯಿದರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಸ್ತಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13.6.2022 ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಕೊಡಗನೂರು ಯದ್ವಿಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಮಾರ್ಕಂಡೇಶ್ವರ ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ

ಹಂಗಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 11- ನಗರದ ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕಂಡೇಶ್ವರ ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಹಂಗಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹಾಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಐರಣಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಭಜನಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪರಶುರಾಮ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶನಿವಾರ ನಡೆದ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಪಿ.ಜಿ.ನಾಗರಾಜ್ ಅವರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ರಾಜೀನಾಮೆಯನ್ನು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಬಳಿ ಹಣ ವಸೂಲಿ; ತಪ್ಪು ಕಂಡರೆ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಷೀಣ ಕ್ರಮ : ಎಸ್ಪಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಬಳಿ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಡಿಪ್ಯೂಟಿ ಸ್ಪೆಷಲೈಸ್ ಡಿವಿಷನ್ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಪ್ಪು ಕಂಡು ಬಂದರೆ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಷೀಣವಾಗಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಸ್ಪಿ ಸಿ.ಬಿ. ರಿಪ್ಪೆಂತ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಿಂಗಳ ಮಾಮೂಲಿ ವಸೂಲಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾರ ಖಾತೆಗೆ ಯಾವ ಹಣ ಬಂದಿದೆ, ಯಾವ ರೀತಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನೂ ರಕ್ಷಿಸುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಕರೆದಿದ್ದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಆಟೋ ಚಾಲಕರು ಸಂಘ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಚೀಟಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ನಮ್ಮ ಬಳಿ ದಾಖಲೆ ಇದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಸೂಕ್ತ ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಕೇಸ್ ವಾಪಾಸ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವೇ ಇಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಪದೇ ಪದೇ ಆರೋಪ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಆರೋಪ ಮಾಡುವವರು ಕೂಡ ತನಿಖೆಗೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ಸಿ.ಎಂ ಮನೆ ಎದುರು

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಶ್ರೀಗಳ ಧರಣಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬಂಧುಗಳಿಗೆ ಧರಣಿ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸುವರು.

ಶ್ರೀಗಳ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶಿವಪ್ಪ ಗುರಿಕಾರ, ಸಿದ್ದು ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ, ಎಸ್.ಎಸ್. ರಾಮಲಿಂಗಣ್ಣನವರ, ಬಸವರಾಜ ಪಾಟೀಲ, ಎ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ, ಕೆ. ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಜೊತೆಗಿರುವರು.

ದೇವರಾಜ್‌ಗೆ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಕಳೆದ ವಾರ ನಿಧನರಾದ ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ದೀರ್ಘ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಕೆ. ಎಸ್. ದೇವರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆ ನಡೆದು, ದೇವರಾಜ್ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಲಾಯಿತು. ಸಭಾಪತಿ ಡಾ. ಎ. ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಉಪಸಭಾಪತಿ ಗೌಡ, ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಎ. ಉಮೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಅನಿಲ್ ಬಾರಿಂಗ್, ಡಿ.ಎಸ್. ಸಾಗರ್, ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಡಿ. ಎಸ್. ಸಿದ್ದಣ್ಣಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಅನಂದ ಜ್ಯೋತಿ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಇನಾಯತ್‌ಉಲ್ಲಾ, ಡಿ.ಎನ್. ಶಿವಾನಂದ, ಎ.ಜಿ. ರವಿಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಕೆ. ನಾಗರಾಜ್, ವಸಂತರಾಜು, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗರೆ, ಕುಮಾರ್, ಪೃಥ್ವಿರಾಜ್ ಬಾದಾಮಿ, ನರೇಂದ್ರಪ್ರಕಾಶ್, ಟಿ. ಕೆ.ಬಸಪ್ಪ ಇವರುಗಳು ಮೃತರು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನೀಡಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಮೃತರ ಗೌರವಾರ್ಥ ಮರಣೋತ್ತರವಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ 'ಎಕ್ಸ್‌ಲೆನ್ಸ್ ಆವಾರ್ಡ್' ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಮೃತರ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಕಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮತ ಯಂತ್ರಗಳು ಸಜ್ಜಾಗಿಲ್ಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮತ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ, ಮೇ 1982ರಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕೇರಳ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತ ಯಂತ್ರ ಬಳಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಮತ ಯಂತ್ರಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾನೂನು ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿತ್ತು.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ 1989ರಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿ ಕಾಯ್ದೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರಲು ಸಂಸತ್ತು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿತು.

ಆದರೂ, ಮತ ಯಂತ್ರಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಸರ್ವಸಮ್ಮತಿ 1998ರಲ್ಲಿ ರೂಪುಗೊಂಡಿತ್ತು. ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ, ರಾಜಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ದೆಹಲಿಗಳ 25 ವಿಧಾನಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಮೊದಲು ಬಳಸಲಾಗಿತ್ತು. 2001ರ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ತಮಿಳುನಾಡು, ಕೇರಳ, ಪುದುಚೇರಿ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳಗಳ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆನಂತರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೂ ಮತ ಯಂತ್ರ ಬಳಸಲಾಗಿತ್ತು.

2004ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ 543 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗಿತ್ತು.

ರೋಗ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲೇ ಗಮನ ಹರಿಸಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆರೋಗ್ಯ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ತೆಗೆದ ಮರದ ವಲಯದಿಂದ ಇಂತಹ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮರದಿಂದ ಅನೇಕ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಾ. ಮುಖೇಶ್ ಚೌಧರಿ, ಡಾ. ರಾಜೇಶ್ವರ್, ಆರ್.ನಾಗೇಂದ್ರರಾವ್. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಅರುಣಕುಮಾರ್, ಮಡಿವಾಳಸ್ವಾಮಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಬಿ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ಸುಖೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸುವ ಈ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಈ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮಿಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರೇರಣೆ ದೊರಕತಕ್ಕಾಯಿತು ಎಂದರು. ಅಮೆರಿಕದ ನಿವಾಸಿ, ವಿಜ್ಞಾನಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್.ಎಂ.ಸಂಗನಬಸಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಬೋಧಕ, ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಗಳಿಂದ ನಾವು ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು ಎಂದು ಭಾವುಕತೆಯಿಂದ ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಸಿ.ಎಚ್.ಎಂ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಹಳೆಯ ನೆನಪು ಗಳನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರು. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮದ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಗುರುಜಿ ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ನಿವೃತ್ತ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಅಂಕರ್, ರಾಜಶೇಖರಪ್ಪ, ಸುರುಕೋಡ್, ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಎಸ್.ಎಂ.ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಅಡಕ ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ವಿರೂಪಾಕ್ಷಯ್ಯ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಹೊ.ಮ.ಪಂ.ಡಿ.ತಾರಾಧ್ವ ನಿರೂಪಿಸಿದರು, ಡಾ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು, ಕೈಲಾಶ್‌ನಾಥ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ ಆಂಜನೇಯ, ಹರಾಳು ನಂಜಪ್ಪ,

ಕೊಟ್ಟೂರು, ಜೂ. 12 - ಪಟ್ಟಣದ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 1962ರ ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಡಾ.ಎಚ್.ಬಿ.ರಾಜ್ ಆಡಿಟೋರಿಯಂ ನಲ್ಲಿ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮಿಲನ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

ಸಭೆ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಕಾಲೇಜು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದರಾಮ ಕಲ್ತೂರ ಮಾತನಾಡಿ ದೇಶ-ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜ್ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ, ಸನ್ಮಾನಿಸಿದ್ದು ಸುವರ್ಣಾಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದಿಡಬಹುದಾದ ಕ್ಷಣ ಎಂದು.

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ ಆಂಜನೇಯ, ಹರಾಳು ನಂಜಪ್ಪ,

ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ: ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ.12- ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಮೀಪದ ತೊಡೂರು ತಾಂಡಾದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಬಡ್ಡಿ ನೆನಗೆ ಇಷ್ಟವಾದ ಕ್ರೀಡೆಯಾಗಿತ್ತು, ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೊನಲು ಬೆಳಕಿನ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರ ಫಲವಾಗಿ ನನ್ನ ಮೇಲಿಟ್ಟ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಯ ಅಶೀರ್ವಾದ ದಿಂದ ಮೂರು ಬಾರಿ ಶಾಸಕನಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಜರುಗಿಸುವ ಕೆಲ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕನಸಿನ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಸಾಕಾರ ಗೊಂಡಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಬರದ ನಾಡು



ನೀರಾವರಿ ನಾಡಾಗಿ ಕಂಗೊಳಿಸುವ ಕಾಲ ಸನ್ನಿಹಿತವಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಹೊನಲು ಬೆಳಕಿನ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡೆ ಆಯೋಜಿಸಿ ನಟ ಸುದೀಪ್ ಅವರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಂದಿನ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆರಸೀಕೆರೆ ಹೋಬಳಿಯ ಆಸಕ್ತ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಗಳಿಗೆ ತರಬೇತುದಾರರಿಂದ ತರಬೇತಿ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಸಾಕಾರ ಗೊಂಡಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಬರದ ನಾಡು

ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಗಳಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಬೇಕು ಎಂದರು.

ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಆರಸೀಕೆರೆ ಹೋಬಳಿಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಶಾಸಕರ ಕಾಳಜಿಯಿಂದ 15 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ರಸ್ತೆ, ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆದ ಕಬಡ್ಡಿ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ 25 ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆಂಚಣ್ಣಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ನಾಗರಾಜ್, ನಂದಪ್ಪ, ಶಿವಾನಂದಗೌಡ್, ಹಾಲಪ್ಪ, ಮಲ್ಲಾನಾಯ್ಕ, ರಾಜನಾಯ್ಕ, ಬಾಲೇನಹಳ್ಳಿ ಕೆಂಚನಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ, ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.

ಗಂಗಾಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಗ್ರಿ ವಿತರಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ.12- 2018-19ನೇ ಸಾಲಿನ ಆದಿಚಾಂಬವ ನಿಗಮ 23, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಿಗಮದಿಂದ 4 ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 27 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಗಂಗಾಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 3.5 ಲಕ್ಷ ಸಹಾಯ ಧನದಲ್ಲಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಯ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ. ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ ಧನದೇ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ, ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಕೊರಿಸಿರುವ ಕೊಳವೆ

ದೊರೆತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣ ಖರ್ಚಾದಲ್ಲಿ ಫಲಾನು ಭವಿಗಳಿಗೆ ನಿಗಮದಿಂದ ಸಾಲವನ್ನು ಸಹಾಯಧನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮುಂದಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಅವರು, ಈದು ನೋಡಿ ಎಂದು ನಿರ್ಗಮಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಕನಿವಿಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ, ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್, ಶಿರಗಾನಹಳ್ಳಿ ವಿಶ್ವನಾಥ, ಎಂ. ಮಲ್ಲೇಶ್, ನಾಗರಾಜ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಾಯುಪಡೆಯಿಂದ ವಿಮಾನಗಳ ಖರೀದಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುವುದು.

ಭಾರತೀಯ ಕಂಪನಿಗಳು ವಿವೇಶಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಜೊತೆ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಹೊಂದುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿಮಾನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲು ವಾಯುಪಡೆ ಯೋಜಿಸಿದೆ.

114 ಬಹುಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ವಿಮಾನಗಳ ಖರೀದಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ವಾಯುಪಡೆಯ ಇತ್ತೀಚಿನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ 18 ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಮುಂದಿನ 36 ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುವುದು.

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ವಿವೇಶಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ಹಣದ್ರಲಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕೊನೆಯ 60 ವಿಮಾನಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಭಾರತೀಯ ಸಹಭಾಗಿಗಳದ್ದಾಗಿರಲಿದೆ.

ಇದಕ್ಕೆ ಭಾರತೀಯ ಹಣದ್ರಲಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಶೇ.60ರ ಮೇಲ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಷರತ್ತನ್ನು ಈಡೇರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ.

ಈ ಕುರಿತು ಕರೆಯಲಾಗುವ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೋಯಿಂಗ್, ಲಾಕೆಹೀಡ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಸಾಬ್, ಮಿಗ್, ಇರ್ಕುಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಡಸಲ್ಪ್ರೊ ವಿಮೋಷನ್‌ಗಳು ಭಾಗಿಯಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ 36 ರಫೇಲ್ ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ತುರ್ತು ಆದೇಶದ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ, ದೇಶಕ್ಕೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ವಿಮಾನಗಳ ಆಗತುವಿದೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಯುಪಡೆಯು 73 ತೇಜಸ್ ಮಾರ್ಕ್ -1ಎ ಸಮರ ವಿಮಾನಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿತ್ತು. ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. ಮೂಲಕ ಈ ವಿಮಾನಗಳನ್ನು 46 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇವು 2024ರಿಂದ 2028ರ ನಡುವೆ ಪೂರೈಕೆಯಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ.

ಉಕ್ರೇನ್ ಯುದ್ಧ ಕುರಿತಂತೆ...

ಧರೆಯ ದೊರೆಯಾಗುವ ಉನ್ಯಾದ ಆಕ್ರಮಣ ಪರಾಕ್ರಮಣಗಳ ಆಫೆಂಡಿ ನೆತ್ತರು ಚಿಮ್ಮಿ ರಂಗೇರಿದ ರಣಾಂಗಣ ಹೊಗೆ ಬಿಡುವ ಕಿವಿಣಿ ಟ್ಯಾಂಕರ್‌ಗಳ ಜ್ಯಾಲೆಗೆ ಕವಿಯ ನಿಂತ ಕಾರ್ಮೋಡ

ಬೆನ್ನಟ್ಟಿ ಬರುವ ಶತ್ರುವಿನ ಸೈನ್ಯ ಕೊಡಕಾರುವ ಬಾಂಬುಳು ನಂತರ ಬೂದಿಯಾಗುವ ದೇಹ ಅಮಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಹೆಪ ಹೊಸುವ ಜೀವಗಳು

ಕುಸಿಯುತ್ತಿರುವ ಭೂಮಿ ಗದ್ದಲಲ್ಲಿ ಗೋಣವಾದ ಆಕಾಶ ನಾಯಕರೋ ಸೈನಿಕರೋ ಸೇವಕರೋ ಎದೆ ಸೆಚೆದು ಬಂದೂಕಿಗೆ ಎದೆಯೊಡ್ಡಿ ನಿಂತರು

ಬಾಲೆಯ ಕಣ್ಣೀರ ಹನಿ ಹಸಿವಿನ ಒಡಲ ದನಿ ಕೇಳುವ ಕಣ್ಣುಗಳು ಕಿವುಡು ಹಸಿರ ನಿಲವೆಲ್ಲ ನೆತ್ತರಿನ ನರ್ತನ

ದೇಶದ ಗಡಿಯೋ ಮಾನವೀಯತೆ ಗುಡಿಯೋ ಕಟ್ಟೆಯೊಡೆದಿದ ಯುದ್ಧೋನ್ಮಾದ್ ನಿಲ್ಲಿಸುವ ಕೈಗಳು ಸೋತವೆ

ಲಾಭ ನಷ್ಟದ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಕೀರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಗಳ ಗುಣಕಾರ ಭಾಗದ ಭಾಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾನವೀಯತೆ ಶೂನ್ಯವಾಗಿದೆ ..

- ಬಸವರಾಜ ಕರುವಿನ, ಬಸವನಾಳು

ರಂಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಡಿಪ್ಲೋಮಾಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12-ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿರುವ ರಂಗಶಿಕ್ಷಣ ಡಿಪ್ಲೋಮಾಕ್ಕೆ ಅಸಕ್ತರಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಶಿಕ್ಷಣದ ತರಬೇತಿ ಅವಧಿ ಒಂದು ವರ್ಷ. ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಯಾಗಿದ್ದು, ಪದವಿ ಧರರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಕೊಡಲಾಗುವುದು. ತರಬೇತಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಊಟ ಮತ್ತು ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ಭಾರತದ ರಂಗ ತಜ್ಞರು ಮತ್ತು ಅಭಿಜ ಅಪ್ಪಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರವೇಶ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು www.theatreschoolsanehalli.orgನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು

Advertisement for 'ಆತ್ಮೀಯ ಗೆಳೆಯರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು' (Happy Birthday wishes for dear friends). It features a photo of two men, one wearing sunglasses, and a 'Happy Birthday' banner. The text promotes a service for sending birthday wishes and gifts.

ಕಾಲೇಜು ದಿನ ನೆನಪಿಸಿದ 'ಸಮ್ಮಿಲನ'



ಕೊಟ್ಟೂರು, ಜೂ. 12 - ಪಟ್ಟಣದ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 1962ರ ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಡಾ.ಎಚ್.ಬಿ.ರಾಜ್ ಆಡಿಟೋರಿಯಂ ನಲ್ಲಿ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮಿಲನ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಸಭೆ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಕಾಲೇಜು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದರಾಮ ಕಲ್ತೂರ ಮಾತನಾಡಿ ದೇಶ-ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾವು ಓದಿದ ಕಾಲೇಜ್ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ, ಸನ್ಮಾನಿಸಿದ್ದು ಸುವರ್ಣಾಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದಿಡಬಹುದಾದ ಕ್ಷಣ ಎಂದು.

A large advertisement for 'ಆತ್ಮೀಯ ಗೆಳೆಯರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು' (Happy Birthday wishes for dear friends). It features a photo of two men, one wearing sunglasses, and a 'Happy Birthday' banner. The text promotes a service for sending birthday wishes and gifts. It includes contact information for 'ಶ್ರೀ ಎ.ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್ ಗೌಡಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ' and 'ಶ್ರೀ ನಿವಾಸ್ ಶ್ರೀ ರಾಮ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್'.

ಸಾರಥಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣ, ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶ

ಹರಿಹರ, ಜೂ. 12 - ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷದ ಬಲವರ್ಧನೆಗೆ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣ, ವಿವಿಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆ, ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 13 ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್ ಬೆಗೇ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎ.ಹೆಚ್. ರುದ್ರೇಶ್ ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಈಶ್ವರ ಕಮಲಾಪುರ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಬುಕ್ಕಪುರ, ಪಾಪಾಮಯಾ ಹೊಳೆಸಿರೆರೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಹಿರಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರೆಹಮಾನ್ ಖಾನ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇತರರನ್ನು ಜೆಡಿಎಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇವರಿಗೆ ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಪದಗ್ರಹಣ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದ ಚುಕ್ಕಾಣಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಜೆಡಿಎಸ್ ಕಚೇರಿಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ವೇದಿಕೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎನ್.ಎಂ. ನಬಿ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಬಿ. ನಿಂಗಯ್ಯ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಘಟಕದ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಲವಾರು ಪಕ್ಷಗಳ ನಾಯಕರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಹರಿಹರ ನಗರ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ

ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಹಬೀಬುಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಗಜಾನನ ಧಲಬಂಜನ್, ಸುರೇಶ್ ಚಂದಾಪುರ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಬಾಷಿಡ್ ಖಾನ್ ಟಿಪ್ಪಣನಗರ, ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಡಿಕೆ ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಮಹೇಶ್ ಪ್ರಾಜಾರ್, ಕರೀಮ್, ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಾಜಾಚಾರ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಲತಾ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ರಾಗಿಣಿ ಕೊಂಡಪ್ಪಿ, ಎಸ್.ಆರ್. ಮಂಜುಳಾ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಅನಿತಾ ಶ್ಯಾವಿ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎ.ಕೆ. ಶಿವರಾಂ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎ.ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ ಗುತ್ತೂರು, ಎ.ಕೆ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸಾರಥಿ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಭೀಮಪ್ಪ ಅಪಾರಪ್ಪ, ಎ.ಕೆ. ಜಯಪ್ಪ, ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಸಿದ್ದಾರೂಢ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಾಜಾಚಾರ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ರವಿ ನಾಯ್ಕ, ಯಲವಟ್ಟಿ, ಪರುಶುರಾಮ್ ಶಿವನಹಳ್ಳಿ, ತೆಲಗಿ ನಾಗರಾಜ್ ಕೊಂಡಪ್ಪಿ, ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಿಗಳಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಂಜುಣ್ಣ,

ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ, ಟಿ.ಆರ್. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಬಿ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೊಕ್ಕನೂರು, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಸಾಲಕಟ್ಟೆ, ನಗರ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬಿ.ಆರ್. ಸುರೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್. ನಾಗಭೂಷಣ್, ರಮೇಶ್ ಮಾನ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಸದಾನಂದ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಶೋಕ ಕಡನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಗೋವಿನಾಳ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ನರಸಪ್ಪ ಯಲವಟ್ಟಿ, ಬಿ.ಆರ್.ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್ ಗುತ್ತೂರು, ಜಗದೀಶ್ ವಾಸನ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಕಾಳಪ್ಪ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ಣಪ್ಪ, ಚಂದು ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಜೆಡಿಎಸ್ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಹಳ್ಳಿಹಾಳ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ವಾಸನದ ಮಹಾಂತೇಶಪ್ಪ, ಶಂಭುಣ್ಣ ನಂದಿತಾವರೆ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎ. ರಾಜು ನಂದಿಗಾವಿ, ಗಣೇಶ ಕೊಲ್ಕುಂಟೆ, ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಅಂಬರೀಶ್ ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ವಾಮದೇವ ದಿಟೋರು, ನಾಗರಾಜ್ ಅಮರಾವತಿ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಯುವ

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರಾದ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಅರವಿಂದ್, ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಎ.ಕೆ. ನಾಗಪ್ಪ, ದೀಪಾನಂದ್ ಶೇಖರಪ್ಪ, ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಆರ್.ಸಿ. ಜಾವೇದ್, ಪಿ.ಎನ್. ವಿರುಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರಾದ ಸುರೇಶ್ ಚಂದಾಪುರ, ಅಡಿಕೆ ಕುಮಾರ್, ನಂಬಪ್ಪ, ಮನ್ಸೂರ್ ಮದ್ದಿ, ಹಬೀಬ್ ಉಲ್ಲಾ, ಗಜಾನನ ಧಲಬಂಜನ್, ಅಮರಾವತಿ ನಾಗರಾಜ್, ಲತಾ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ರಾಗಿಣಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾಜ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಶಾಲೆಗೆ 'ಎ' ಗ್ರೇಡ್ ಅಭಿನಂದನಾ ಪತ್ರ ಹಸ್ತಾಂತರ



ಮಲೇ ಬೆನ್ನೂರು, ಜೂ.12- ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.100 ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆದಿರುವ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಜಿಗಳಿ ರಸ್ತೆಯ

ಒಡೆಯರ್ ಬನಾಪುರ ಗ್ರಾಂಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪೇಟೆಲ್ ಬಸಪ್ಪ ಎಂಬಕೇಷನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ರಾಜ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೀಡಲಾದ ಎ - ಗ್ರೇಡ್ ಅಭಿನಂದನಾ ಪತ್ರವನ್ನು ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಎಸ್.ಶಶಿದ್ರ್ ಅವರು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಬಿ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆಯ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಹಕಾರವನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ, ತಮ್ಮ ಶಾಲೆಗೆ ಸಿಕ್ಕಿರುವ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡು ಹೋಗೋ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ರವೀಂದ್ರ, ಅಸೀಪ್ಪುಲ್ಲಾ, ಶಿಕ್ಷಕಿಯರಾದ ಕಮಿತಾ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ, ಪ್ರತಿಭಾ, ನಗಿನಾ, ಶಾಂತಾ, ಭಾಗ್ಯ, ಅನುಷಾ, ಚಂದನ, ಶೋಭಾ, ಭಾನುಮತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಮತಿಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ರಾಜ ಮುಸಲ್ಮಾನರು, ಕ್ರೈಸ್ತರು, ಜೈನರು, ಬೌದ್ಧರು, ಸಿಖ್ಖರು ಮತ್ತು ಫಾರ್ಸಿ ಜನಾಂಗದವರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ (KHB)
ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರೇಡ್ ಮಂಡಳಿ
30x50 (9x15 ಮೀಟರ್‌ವುಳ್ಳ)
ಫರ್ವ, ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರು, 40 ಅಡಿ ಮತ್ತು 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಡಬಲ್ ರೋಡ್ ಅಡ್ಡಲಿ (Good Location)
ಕಿರಣ್ ಬಾಸ್ಕೂರ್ : 98440-63409
(ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ)

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
30x50 West 40 ಅಡಿ ರೋಡ್‌ಗಡೆ.
Rate : 1500/- . 30x50 West
40 ಅಡಿ Rate = 1800/-,
20x30 North S.S. 'B' Blocksನಲ್ಲಿ
ಬನ್ನಿ ಚೆನ್ನಪ್ಪ ಸಿಬಿಎಂ
99166 12110

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ 30x60 ಪ್ರತಿ 40 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಗೆ
ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದೆ. ವಿದ್ಯಾನಗರ ಹಳೇ ಫೋರ್ಡ್
ಡಾಕ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ 40x60 ದೊಡ್ಡ,
ಸ್ವಾಮಿ ವಿನೇಶ್‌ನಿಂದ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 40x60 ಫೋರ್ಡ್
ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಚಿನ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಗಾಂಧೀ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ
ಶಾಂತಿ ಕಛೇರಿ
ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.
(ಸುಮಾರು 250 ಅಡಿ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
91645 95994

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ನಗರ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ'
ಮನೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ Veg & Non Veg ಈಡುಗೆ
ಮಾಡಲು ಮುಕ್ತಿಯು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ
7.45ಕ್ಕೆ ಬರತಕ್ಕದ್ದು. ತುಂಬಾ ಫುಲ್‌ಪ್ರೈಮರಿ ಅದ್ಭುತ
ಕೊಡಲಾಗುವುದು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
98862 11600, 99459 88776

ಸಿಂಚನ ನಿಲಯ ಬಾಡಿಗೆ 1 ಮನೆ & 2ರೂಮ್‌ಗಳು
DCM Town ship
ದಾವಣಗೆರೆ
78998 86339

3BHK TO-LET
Three bed room
House for rent in
MC Colony B Block
Near swimming pool.
99721 02927, 76765 07640

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸೆಕೆಂಡ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಯ್ಡರ್
ಅಪರ್ಟೆಂಟ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸರ್ಕೀಟುಕೇಟ್ ಇದ್ದವರಿಗೆ ಅದ್ಭುತ
ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
**V A ಆರ್.ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ದಾವಣಗೆರೆ.
98455 45573**

JOB OPENING
Required a Chemist with
experience in Laboratory
analysis, minimum
experience 2-3 Years
with qualification of
B.Sc / M.Sc (PCM or Agri)
Ph: 87228 55609

Sandeep Rexine House
AVK College Road, Near P.J. Hotel
Sudeep S. Hiremath
Duroflex Company Comfort Sleep
Company Bed. ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ
ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಪರಶು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.
M : 98860 26813

**ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ, ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳ
GST & INCOME TAX
ನೋಂದಣಿ, ನವೀಕರಣ,
ಅಡಿಕೊ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ.**
94838 362779

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಶಾಮನೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಹೋಟೆಲ್
ನಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು
ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
99161 86111

**ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್
(ವಾಟರ್ ಪೂಪಿಂಗ್)**
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ, ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾಕಿರೂಂ,
ಬೆರೇನ್, ವಾಲ್ಯೂ, ಸಂಪು, ಗೋಡೆ ಬಿರುಕು,
ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ
ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
80955 09025
ಕೆಲಸ : 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ

FEMALE TEACHERS REQUIRED
B.Sc., B.Ed., - 02
BA., B.E., -02
PUC Sci D.Ed., - 02
Preference will be given to experienced
Candidates apply with resume to
**VINAYAKA CONVENT,
Ganeshpet, DVG-1
Cell : 95356 10817**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ನುರಿತ ಅನುವುಪ್ಪಕ್ಕ
ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರು
ನಲ್ಲೂರು ಗಣೇಶ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್
ಮಂಡಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
70197 70195

ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ
ಯವನ /ಯುವತಿಯಿಗೆ, ಬುದ್ದಿಗೊಳ್ಳಿ,
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಗೃಹನಿಯರಿಗೆ ಯಾವುದೇ
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಇದ್ದರೂ ಪಾರ್ಕ್ ಟೆನ್ /ಪ್ರೈ
ಟೆನ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ತಿಂಗಳ 10 ರಿಂದ 50
ಸಾವಿರದವರೆಗೆ ಗಳಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು
ಸಹಜ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಅತ್ಯಂತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ
70194 26891, 93435 46891

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆಗಾಗಿ
ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಕಟಣೆಗಾರರಾದ ನಾನು ಈ ಮುಖೇನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ
ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ:
ನಾನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತನ್ನು ಶ್ರೀ.ರವಿ ಧರಶರ್ಮ ಬಿನ್
ಆರ್.ವೆಂಕಟರತ್ನ, 37 ವರ್ಷ, ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್,
7ನೇ ಮೇನ್, ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ, ಮನೆ ನಂ.2999ರಲ್ಲಿಯ
ವಾಸವಿರುವ ಇವರಿಂದ ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತೇನೆ. ಸದರಿ ಕ್ರಯದ
ತಂದೆಯಾದ ಆರ್.ವೆಂಕಟರತ್ನ, ಎಲ್.ಕಾಶಿರತ್ನ, ಆರ್.ಮಲ್ಲಾರತ್ನ, ಪಿ.ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಿ
ಇವರುಗಳು ಪರಿಶಯಾಗಿ ಕೊಡಿಕೊಂಡು ದಿ.21.3.1998 ರಂದು ಕ್ರಯಕ್ಕೆ
ಪಡೆದಿದ್ದು ಸದರಿ ನೋಂದಣಿ ಕ್ರಯ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ 8760. ತದನಂತರದಲ್ಲಿ ಸದರಿ
ಎಲ್.ಕಾಶಿರತ್ನ, ಆರ್.ಮಲ್ಲಾರತ್ನ, ಪಿ.ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಿ ಇವರುಗಳು ಸದರಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ
ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಇರುವ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕನ್ನು ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಬೆಲೆಗೆ
ಸದರಿ ಆರ್.ವೆಂಕಟರತ್ನ ಬಿನ್ ವೇವಾರತ್ನ ಇವರಿಗೆ ದಿ. 15.10.2004 ರಂದು
ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದು ಸದರಿ ನೋಂದಣಿ ಹಕ್ಕು ಕ್ರಯ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ.5586.
ತದನಂತರ ಸದರಿ ಆರ್.ವೆಂಕಟರತ್ನ ಬಿನ್ ವೇವಾರತ್ನ ಇವರು ಈ ಕೆಳಕಂಡ
ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತನ್ನು ದಿ. 19.8.2021ರಂದು ಶ್ರೀ.ರವಿ ಧರಶರ್ಮ ಇವರಿಗೆ ದಾನ
ಪತ್ರ ಮುಖೇನ ದಾನವಾಗಿ ನೀಡಿದ್ದು ಸದರಿ ನೋಂದಣಿ ದಾನ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ
7287. ಸದರಿ ನೋಂದಣಿ ದಾನ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿನ ಸರ್ವೆ
ನಂಬರ್‌ಗಳು ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಿ. 13.1.2022ರಂದು
ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ದಾನಪತ್ರವನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಸದರಿ ನೋಂದಣಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ದಾನಪತ್ರ
ಸಂಖ್ಯೆ 17728. ಸದರಿ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಲಾದ ಪ್ರಕಟಣೆಗಾರರಾದ
ನಾನು ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ
ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ:
ಸದರಿ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾರಾದರೂ ಹಕ್ಕು-ಬಾಧ್ಯತೆ,
ತಂಟೆ-ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ
ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದು ಈಗಾಗಲೇ ವ್ಯವಹರಿಸುತ್ತಿದ್ದು/ವ್ಯವಹರಿಸುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದಲ್ಲಿ
ಈ ಕೂಡಲೇ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಕಟಣೆಗಾರರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಹಿಂದು ಲೇಠಿ
ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯಾದ 7(ಏಳು) ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ತಕರಾರು ಅರ್ಜಿ
ಬಾರದೇ ಹೋದರಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಆಗುವ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ತಾವೇ ಕಾನೂನು ರೀತ್ಯಾ
ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಆಗಿರುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ತಾವೇ ಬಿಡುಬಿಡು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದು.
ಷೆಡ್ಯೂಲ್
ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲೂಕು ಹಿರಿಯ ಉಪ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ
ಬಳಪಟ್ಟು, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ತಾಲ್ಲೂಕುನೂರು ಗ್ರಾಮದ
ರಿ.ವರ್ವೆ ನಂ.132/IC ರಲ್ಲಿನ ಮೀಟರ್ ಎನ್-1, ಗುಂಟೆ-24 ಹಾಗೂ
ಗ್ರಾಮನೂರು ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ವರ್ವೆ ನಂ.133/IA ರಲ್ಲಿನ ಮೀಟರ್ ಎನ್-1,
ಗುಂಟೆ-07ವುಳ್ಳ ಜಮೀನುಗಳು ಈ ಹಿಂದೆ ವಾಸ್ತೋದೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳವರಿಂದ ನಂಬರ್. ALNSR 163/92-93 ದಿ.12.6.1993 ಮತ್ತು
ನಂಬರ್. ALNSR 164/92-93 ದಿ.12.6.1993 ಆರ್ಡರ್ ಪ್ರಕಾರ ಅಲೀನೇಷನ್
ಮಂಜೂರಾಗಿ, ಸದರಿ ಅಲೀನೇಷನ್ ಆದ ಪರೀಶವನ್ನು ಸೈಟುಗಳನ್ನಾಗಿ
ವಿಂಗಡಿಸಿದ್ದು, ಈ ರೀತಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಸೈಟುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಯಾರು ಮಾಡಿರುವ
ಸೈಟು ಮೂಲನು, ಅಂತಿಮವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಇವರಿಂದ
ನಂ. 3061/1996-97, ದಿನಾಂಕ. 16-5-1997ರ ಆರ್ಡರ್ ಅಪ್ರೋವಲ್
ಮಾಡಿಸಿ, ಸದರಿ ಅಪ್ರೋವಲ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಗೆ ಕಂಡಂತಹ ಸೈಟುಗಳಿಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕುನೂರು
ಗ್ರಾಮ-ಪಂಚಾಯತಿಯಿಂದ ದೋರ್ ನಂಬರ್ ಹಾಗೂ ಖಾತೆ ಸಹಾ ನಕಲು
ಮಾಡಿರುವ ಸೈಟುಗಳು ನಂತರದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಸಭೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ
ಯಾಗಿರುವ ಸೈಟುಗಳು ಪೈಕಿ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡಂತೆ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ:
ಸೈಟ್ ನಂಬರ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಟಾಕಿ ರೋಡ್ ನಂಬರ್ **ಅಳತೆ ಅಡಿಗಳಲ್ಲಿ**
22 23 21, 4375/22 40 X 60 ಅಡಿ

ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
Ground Floor - 7500sqft
1st Floor - 5500 sqft
2nd Floor - 4000 sqft
P.B. ರೋಡ್ ರವಿ ಮಿಲ್
ಎದುರು, ದಾವಣಗೆರೆ.
94482 37377

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಎಂ.ಎ. ಬಿಲ್ಡ್ಸ್ 11ನೇ ಮೇನ್ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್
ಬಾಷ್ಪುಪ್ಪ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ, ವಿದ್ಯಾರಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯೆ,
ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಇರುವ ಬೋರ್ಡರ್
ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವ ಎಂ.ಎ. ಬಿಲ್ಡ್ ರೂಂ
ಇರುವ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
94480 46613

ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಸೈಟ್ 47x70, Bit of Land 60 ಅಡಿ Free ಸ್ಟ್ಯಾಂಡ್.
Facing: North P.B Road ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ.
Location: P.B Road Avaregere, Hyundai Car
Showroom ಸೇಡ್ಲೆ ಸುಪ್ರೀಮ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾಕುತ್ತದೆ.
Only Genuine buyers May Contact.
91643 82998, 90082 27199

WANTED
Accountant, Network
Engineer, In Premise/Field
Technician, Sales Manager/
Executives, HR, Computer
and Office Job. Software
Tester and Developer
98444 92888

ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕಟಣೆ
ಕೆ.ಆರ್.ಪಟ್ಟಣ 7&8,10 SSC ಪಾಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ. 11 PUC
ಸೆರೆಸುಕೆ, Science, Arts, Commerce ದೊಡ್ಡದ್ದು
NTC, BA, B.Com, B.Sc, BBA, BSW, MA, M.Com,
M.Sc, MBA, MCA, MSW, B.Ed, P.H.D ಮಹಾನ್ವಯಿ NTC
ಕಾಲೇಜ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ, 12 ಕೆ.ಕ್ರಾಸ್ ಕೆ.ಟಿ.ಬಿ ನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ.
93411 19195, 99800 32237

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ರಿವೆನ್ಸಿನ್ಸ್ ರೂಮ್ ಬಾಯ್ಡರ್, ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ,
ಆಯುಷ್ಯವಾರ್ಷಿಕ ಹಣಕಾಸು ಟೆಕ್ನಿಕ್
ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ
ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಉಳಿತಾಯ ಮತ್ತು
ವಸತಿಯೊಂದಿಗೆ ಕೆಲಸದೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
**ಮೊ: 74113 07071
63624 79957**

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ
ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನನ್ನ ಕೆಲಸದಾರರಾದ 1) ಶ್ರೀಯುತ ಗಣೇಶಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ಶಿವಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ,
ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 70 ವರ್ಷ, ವಾಸ್ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಲೇಟ್ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಇವರ ವಾಸ್‌ನುಡಾರರಲ್ಲರ
ಪರವಾಗಿ ಲೇ ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಬ್ಯಾಡಗಿ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 35 ವರ್ಷ, ಇವರುಗಳು ಈ ಹಿಂದೆ ದಿನಾಂಕ : 20.02.2022ರ
ಭಾನುವಾರದ ದಿನಾಂಕವೇ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಮತ್ತು ಕುಮಾರ್ ಬ್ಯಾಡಗಿಗಳಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ರಾಮದಾಸ್ ಬಿನ್ ಪಾಂಪುರಂಗ ಶೇಖರ್
ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 42 ವರ್ಷ, ಮನೆ ನಂ. 34/4, ಎಂ.ಕೆ. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಓಂಭಾಗ, ಬಸವರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಈತನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ
ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ
ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಯವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿ ಇರುವ ಎನ್ನುವುದು ನಿಜ. ಆದರೆ ಸದರಿ ರಾಮದಾಸ್ ಈತನು ಹಾಕಿದ ಅರ್ಜಿಗಳು
ದಾವಣಗೆರೆಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬಹು ಆಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ರಿಟ್ ಪಿಟಿಷನ್ ನಂ. 4187/2017
(ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ) ಎಂಬ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಆದರಲ್ಲಿ ಆದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಈಗ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರರ
ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಿಸಿ ನಂ. 9/2011 ಎಂಬ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಿ ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದ ಒಬ್ಬ ಪಕ್ಷದವರಾಗಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿಚಾರವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟು ತನ್ನಿಂದ ವಿರೇಧಿ ಮಾಡಿದವರ ಕಡೆಯಿಂದ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ
ಒಂದೊಂದಾಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾಗಿ ಪರಭಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆಂದು ನಮಗೆ ನಂಬಲಪಡುವಂತೆ ತಿಳಿಯಬಂದಿದೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಈ
ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಯಾರಾದರೂ ವಿರೇಧಿ ಮಾಡುವ ವಿಚಾರವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣದ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ
ಮುಂದುವರಿಯ ತಕ್ಕದ್ದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆಯೂ ಸಹಿತ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ
ರಾಮದಾಸ್‌ರವರ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ತರುವ ಸಲುವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡಬಾರದೆಂದು ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೆಳಕಂಡ
ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿರುವ 1,2 ಮತ್ತು ಇತರ ಕೆಲಸದಾರರ ಹಕ್ಕುಗಳು ಈ ಹಿಂದೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ
ಕಾನೂನು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿರುತ್ತವೆ.
ಷೆಡ್ಯೂಲ್ : 1) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಒಳಪಟ್ಟ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೊಡ್ಡಬಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ
ರಿ.ವಂಸಂ. 81/1 ರಲ್ಲಿರುವ ಮೀಟರ್ 6 ಎನ್-1, 17-ಗುಂಟೆ ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ-ಟಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದಾಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ-
ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಲಯಕ್ಕೆ ವರೆಗೆ ಇವರ ಜಮೀನು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ-ಕರೂರು ತಳವಾರ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ವರೆಗೆ ಇವರ ಜಮೀನು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ -ಗಾಂಧೀ
ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ಈ ಮಧ್ಯದ ಸೊತ್ತು 2) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಒಳಪಟ್ಟ
ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಬಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ವಂಸಂ. 88/1 ರಲ್ಲಿರುವ ಮೀಟರ್ 5-ಎನ್-1, 00-ಗುಂಟೆ ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ ಟಿ.
ಎಂ. ಸಿದ್ದಾಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಲಯಕ್ಕೆ ಇವರ ಜಮೀನು ಉತ್ತರಕ್ಕೆ ಸೈಯದ್ ಸುಲ್ತಾನ್ ರೀಡರ್ ಸಾಲ್ ಇವರ ಜಮೀನು,
ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ಸೈಯದ್ ಸುಲ್ತಾನ್ ಸಾಲ್ ಇವರ ಜಮೀನು 3) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಒಳಪಟ್ಟ
ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕರೂರು ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ವಂಸಂ. 31/2ಎ ಇವರ ಮೀಟರ್ 2-ಎನ್-1, 28-ಗುಂಟೆ
ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ಗಣೇಶ್, ಗಣೇಶ್ ಮತ್ತು ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನುಗಳು, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ತಳವಾರ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು,
ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ಯರಗುಂಟೆ ಕರ್ಪೂರಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ ತಳವಾರ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು. ಈ ಮಧ್ಯದ ಸೊತ್ತು 4) ದಾವಣಗೆರೆ
ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಒಳಪಟ್ಟ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೊಡ್ಡಬಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ವಂಸಂ. 99/3 6 ರಲ್ಲಿರುವ ಇದರ
ಮೀಟರ್ ಎನ್-4, ಗುಂಟೆ ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ರೈಲ್ವೆ ರಸ್ತೆ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ಹುಟ್ಟು ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರ ಜಮೀನು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ಸರ್ವೆ ನಂ.
100ರ ಜಮೀನು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ಸರ್ವೆ ನಂ. 98ರ ಜಮೀನು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ಸರ್ವೆ ನಂ. 98ರ ಜಮೀನು, ಇವರ ಮಧ್ಯದ ಸೊತ್ತು

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ
ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನನ್ನ ಕೆಲಸದಾರರಾದ 1) ಶ್ರೀಯುತ ಗಣೇಶಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ಶಿವಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ,
ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 70 ವರ್ಷ, ವಾಸ್ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಲೇಟ್ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಇವರ ವಾಸ್‌ನುಡಾರರಲ್ಲರ
ಪರವಾಗಿ ಲೇ ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಬ್ಯಾಡಗಿ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 35 ವರ್ಷ, ಇವರುಗಳು ಈ ಹಿಂದೆ ದಿನಾಂಕ : 20.02.2022ರ
ಭಾನುವಾರದ ದಿನಾಂಕವೇ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬ್ಯಾಡಗಿ ಮತ್ತು ಕುಮಾರ್ ಬ್ಯಾಡಗಿಗಳಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ರಾಮದಾಸ್ ಬಿನ್ ಪಾಂಪುರಂಗ ಶೇಖರ್
ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 42 ವರ್ಷ, ಮನೆ ನಂ. 34/4, ಎಂ.ಕೆ. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಓಂಭಾಗ, ಬಸವರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಈತನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ
ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ
ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಯವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿ ಇರುವ ಎನ್ನುವುದು ನಿಜ. ಆದರೆ ಸದರಿ ರಾಮದಾಸ್ ಈತನು ಹಾಕಿದ ಅರ್ಜಿಗಳು
ದಾವಣಗೆರೆಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬಹು ಆಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ರಿಟ್ ಪಿಟಿಷನ್ ನಂ. 4187/2017
(ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ) ಎಂಬ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಆದರಲ್ಲಿ ಆದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಈಗ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರರ
ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಿಸಿ ನಂ. 9/2011 ಎಂಬ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಿ ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದ ಒಬ್ಬ ಪಕ್ಷದವರಾಗಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು
ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿಚಾರವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟು ತನ್ನಿಂದ ವಿರೇಧಿ ಮಾಡಿದವರ ಕಡೆಯಿಂದ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ
ಒಂದೊಂದಾಗಿ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾಗಿ ಪರಭಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆಂದು ನಮಗೆ ನಂಬಲಪಡುವಂತೆ ತಿಳಿಯಬಂದಿದೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಈ
ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಯಾರಾದರೂ ವಿರೇಧಿ ಮಾಡುವ ವಿಚಾರವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣದ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ
ಮುಂದುವರಿಯ ತಕ್ಕದ್ದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆಯೂ ಸಹಿತ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ
ರಾಮದಾಸ್‌ರವರ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ತರುವ ಸಲುವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡಬಾರದೆಂದು ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೆಳಕಂಡ
ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿರುವ 1,2 ಮತ್ತು ಇತರ ಕೆಲಸದಾರರ ಹಕ್ಕುಗಳು ಈ ಹಿಂದೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ
ಕಾನೂನು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿರುತ್ತವೆ.
ಷೆಡ್ಯೂಲ್ : 1) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಒಳಪಟ್ಟ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೊಡ್ಡಬಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ
ರಿ.ವಂಸಂ. 81/1 ರಲ್ಲಿರುವ ಮೀಟರ್ 6 ಎನ್-1, 17-ಗುಂಟೆ ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ-ಟಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದಾಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ-
ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಲಯಕ್ಕೆ ವರೆಗೆ ಇವರ ಜಮೀನು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ-ಕರೂರು ತಳವಾರ ಸಿದ್ದಪ

ಶೋಷಿತ ಪರ ನಿಲ್ಲುವುದು ಮುಳ್ಳಿನ ಹಾಸಿಗೆಯಿದ್ದಂತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 12- ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶೋಷಣೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿರುವ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮುಳ್ಳಿನ ಹಾಸಿಗೆಯಿದ್ದಂತೆ. ಅಂತಹ ಕಷ್ಟದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಎರಡು ದಶಕಗಳಿಂದ ಶೋಷಿತರ ಪರವಾಗಿ ನಿಂತಿರುವ ಹೋರಾಟಗಾರ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್ ಅವರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆ ನಿಜಕ್ಕೂ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಬಂಜಾರ ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಸರ್ಧಾರ್ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಬಂಜಾರ ಸಮುದಾಯದ ಗುರುಗಳ ಧರ್ಮಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಂಜಾರ ಸಮಾಜದಂತಹ ಸಮುದಾಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಂಘಟನೆ ಮತ್ತು ಹೋರಾಟಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ.



ಲಂಬಾಣಿ ಸಮಾಜದ ಧರ್ಮಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್‌ಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ರವರ ಆಶಯದಂತೆ ನಾವುಗಳು ಬಾಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್ ಅವರು, ಯಾದವ ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಲಂಬಾಣಿ ಸಮಾಜಗಳು ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ

ರಾಜರ ಆಡಳಿತ ಹೊಂದಿದ್ದ ಸಮುದಾಯಗಳು. ಅದೇ ರೀತಿ ಯಾದವ ಕುಲತೀರ್ಥ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣನಿಗೆ ವಧು ನೀಡಿದ್ದು ಲಂಬಾಣಿ ಸಮಾಜ. ನಮ್ಮ - ನಿಮ್ಮ ನಡವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅವಿನಾಭಾವ ಸಂಬಂಧಗಳೇ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾ, ದೇಶದ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿರುವ ರಾಜಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶೋಷಿತ ವರ್ಗಗಳ ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಗಾಗಿ ಬರಲು ಸತತ ಪ್ರಯತ್ನಪಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾತೀರಾಮ್ ಬಾವಾಜಿ ರಾಜ್ಯ ಬಂಜಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಯ್ಕ, ಗುರಿಗದಾರ ವೆಂಕಟೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಲಂಬಾಣಿ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಹಾಲೇಕಲ್ಯ ಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ, ಕುಬೇರನಾಯ್ಕ, ಎಸ್.ಎಸ್. ನಾಯ್ಕ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಧನ್ಯಶ್ರೀ, ಮಾನ್ಯಶ್ರೀ ಸೋದರಿಯರಿಗೆ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಪದಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ನಗರದ ಶಿವ ಪಾವತಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಮಾಲತೀಶ ನಾಡಿಗೇರ್ ಮತ್ತು ಬಿ.ಆರ್. ರಾಣಿ ದಂಪತಿ ಪುತ್ರಿಯಾದ ಧನ್ಯಶ್ರೀ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯಶ್ರೀ ಸಹೋದರಿಯರು ಮೈಸೂರಿನ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ನಡೆದ ಅಶಿಲ ಭಾರತ ಮಟ್ಟದ ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಪದಕವನ್ನು ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಅವಧೂತರು ನೀಡಿ, ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದರು. ಧನ್ಯಶ್ರೀ ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯಶ್ರೀ ಸಹೋದರಿಯರನ್ನು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ತಾರಾನಾಥ್ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಎಂ.ಜಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಕಾರ ಹುಣ್ಣಿಮೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 12 - ನಗರದ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನ ಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ದಿನವಾದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಮಂಗಳವಾರ ನಗರದ ಹೋಮ, ಶ್ರೀ ಸತ್ಯ ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ಪೂಜಾ ಕಥಾ, ಪ್ರಧಾನ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿಗೆ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ನಂದಿನಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಾಂತ್ ಕುಟುಂಬದವರು ಪೂಜಾ ಸೇವಾಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಜಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಟೋ ಚಾಲಕರಿಂದ ಮಾಮೂಲಿ ವಸೂಲಿ: ಐಜಿಪಿಗಿ ದೂರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಆಟೋ ಚಾಲಕರಿಂದ ಮಾಮೂಲಿ ವಸೂಲು ಮಾಡಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಸ್ಪಿ ಆಧಾರ ಸಹಿತ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದರೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ ಪಕ್ಷದ ದಾವಣಗೆರೆ ಯುವ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಜಿ. ಮಾಲತೀಶ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪೇದ ಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ ಅವರು ಪ್ರತಿ ಆಟೋಕ್ಕೆ 400 ರೂ. ಗಂಟೆ 10 ಆಟೋಗಳಿಂದ ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಪರವಾಗಿ ರಮೇಶ್ ಎಂಬುವರಿಂದ 4 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಪೋನ್ ಪೇ ಮೂಲಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಬಸವರಾಜ ಎಂಬುವರು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ತಿಂಗಳ ಮಾಮೂಲಿ ಪಡೆಯುವ ಪೋಲೀಸರು ದಂಡ ಕೂಡ ವಿಧಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಆಟೋ ಚಾಲಕರಿಗೆ ಹೊರೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಈ ಕುರಿತು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 13 ರಂದು ಪೂರ್ವವಲಯ ಮಹಾನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಲಂಚ ಪ್ರಕರಣದ ದೂರು ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ದೂರು ವಾಪಾಸ್ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಪೋಲೀಸರು ಒತ್ತಡ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಚಾಲಕ ರಮೇಶ್, ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಂ.ಎಸ್. ಅಭಿಷೇಕ್, ಎಂ.ಹೆಚ್. ರಾಜು, ಟಿ. ಅಚ್ಚೇಶ್, ಚಾಲಕ ಮೇರಿಕಂಠ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಾಳೆ ನೂತನ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ ಹಸ್ತಾಂತರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇ ಬಿಸಲೇರಿಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಕುಂದೂರು ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಕುಂದೂರು ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ದಾನಿಗಲಾದ ಕುಂದೂರು ಮುರಿಗಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ನೂತನ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡದ ಹಸ್ತಾಂತರ ಸಮಾರಂಭವು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಹಳೇಬಿಸಲೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನೂತನ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಪ್ರೊ. ಕೆ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ ಆಗಮಿಸುವರು.

ವಿಶೇಷ ಅಪ್ಪಾನಿಶರಾಗಿ ಮಹಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಸಿ.ಬಿ. ರಿಷ್ಯಂತ್, ಡಾ. ಎ. ಚಿನ್ನಪ್ಪ, ಜಿ.ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಶಪ್ಪ, ಎಚ್.ಕೆ. ಲಿಂಗರಾಜು, ಬಸವನಗೌಡ ಕೋಟೇರಿ, ಎನ್.ಜಿ. ಆನಂದ್, ಎಂ. ನಿರಂಜನಮೂರ್ತಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಲತಾ, ಕೆ.ಬಿ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಚೌಡಪ್ಪ, ಎ.ಕೆ. ಆನಂದಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಭದ್ರಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾ ಸಂಸ್ಕೃತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 12- ನಗರದ ಭದ್ರಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾ ಸಂಸ್ಕೃತಿ 2022 ಎತ್ತಿಕ್ ದೇ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ವಿವಿಧತೆಯಲ್ಲಿ ಏಕತೆ ಸಾಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ಭಾರತ ಬಹು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ದೇಶ ಎಂಬುದನ್ನು ಬಿಸಿಎ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಕಾಂ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎತ್ತಿಕ್ ದೇ ಆಚರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸಿದರು. ಭದ್ರಾ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲೆ ಡಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಭದ್ರಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲೆ ಟಿ. ಮುರುಗೇಶ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಸಿ ನೆಡುವುದರ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪರಿಸರ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಮಹತ್ವ ಮೂಡಿಸಿದರು.

ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರರ ವಚನ ಗಾಯನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಧಾರವಾಡದ ಮನಗುಂದಿಯ ಶ್ರೀ ಬಸವಾನಂದ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಬಸವ ಮಹಾಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಚಿಕ್ಕ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಶಿವಯೋಗಿ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರರ ವಚನ ಹಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಸುವಿಗೆ ಎಳು ಪಶು ವೈದ್ಯರು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲೊಂದು ವಿಚಿತ್ರ ಆದೇಶ

ಪ್ರಯಾಗ್‌ರಾಜ್, ಜೂ. 12 - ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಫತೇಪುರದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯ ರೋಗಗ್ರಸ್ತ ಹಸುವನ್ನು ದಿನಕ್ಕೊಬ್ಬರಂತೆ ಏಳು ಪಶುವೈದ್ಯರು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ವಿಚಿತ್ರ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಜೂನ್ 9ರಂದು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮರು ದಿನವೇ ಆದೇಶ ವಾಪಾಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಭಾನುವಾರ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ. ಹಸು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ತಾವು ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದಿರುವ

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾದಿಂದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಯವರ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅಪೂರ್ವ ದುಬೆ, ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಪಶು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಎಸ್.ಕೆ. ಶಿವಾರಿ ಅವರು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಏಳು ಪಶು ವೈದ್ಯರನ್ನು ಹೆಸರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮೂರು ಸಂಜೆ ಹಸುವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಯಾರಾದರೂ ರಚಿ ಹಾಕಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಮಾಪುರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಈ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಬಸವ ಬಳಗದ ಹಾಪ್ಪೆಲೋಗೆ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಬಸವ ಬಳಗದ ಹಾಪ್ಪೆಲೋಗೆ ವಿನ್ಯಾಫಿನಿಯರ ಪ್ರಸಾದ ನಿಲಯ (ಹಾಪ್ಪೆಲೋ) ಪ್ರವೇಶ ಅರಂಭವಾಗಿದೆ. ಎವರಕ್ಸ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, 73377 37884, 98805 55916

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ದೇಶದ ರೈತರಿಗಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ಜಮಾ ಆಗುವುದು, ರಸಗೊಬ್ಬರ ಸಬ್ಸಿಡಿ ಸಿಗುವುದು, ರೈತರಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಸಿಗುವುದು, ಉಜ್ವಲ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ಯಾಸ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿರುವುದು, ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಉದ್ದೇಶಗಳು, ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ

ಮಹಿಳಾ ಸೇವಾ ಸಮಾಜ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 12 - ನಗರದ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಕೆ.ಟಿ.ಜೆ ನಗರ, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ ಮುಂತಾದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ, ನಂತರ ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೊನೆಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು ಸಸಿ ನೆಟ್ಟು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಸಿಗಳನ್ನು ಪೋಷಿಸಲು ದತ್ತು ನೀಡಲಾಯಿತು.

ನಾಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ನವ ಸಂಕಲ್ಪ ಚಿಂತನಾ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.12- ಎಬಿಸಿ ಹಾಗೂ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಇದೇ 14ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ನವ ಸಂಕಲ್ಪ ಚಿಂತನಾ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್. ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಗರದ ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಕಾಲೇಜು ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಜಿಲ್ಲೆಯ ವೀಕ್ಷಕರೂ ಆದ ಎಂ.ಸಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಎಲ್.ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಬಿ.ಎಲ್. ಶಂಕರ್, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ನಿಕೇಶ್ ರಾಜ್ ಪರ್ಯಾಪ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶಾಸಕ ಎಸ್.ರಾಮಪ್ಪ, ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪಕ್ಷವನ್ನು ತಳವಟ್ಟಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸುವುದು, ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಜನತೆಗೆ ತಿಳಿಸುವುದು. ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ಜನ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳ ಕುರಿತು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುವುದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ತಾವೂ ಸಹ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದು, ವರಿಷ್ಠರ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಿರುವುದಾಗಿ ಇದೇ ವೇಳೆ ಪ್ರಶ್ನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಲಂಚ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಮಂಜುನಾಥ ಗಡಿಗುಡಾಳ್, ಸದಸ್ಯ ಎ. ನಾಗರಾಜ್, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ನಂಜಾನಾಯ್ಕ, ಅನಿತಾಯ್ಕಿ ಮೂಲತೇಶ್ ಬಾಧವ್, ಲಿಯಾಖತ್ ಅಲಿ, ಜಬ್ಬಾರ್, ಹರೀಶ್ ಬಾಪ್ಪ, ರಾಜಾಭಕ್ತ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಕುಂದೂರು ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಟ್ರಸ್ಟ್ (0), ಹಾಗೂ ಕುಂದೂರು ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಳೇ ಬಿಸಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ದಾನಿಗಳು ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಕುಂದೂರು ಮುರಿಗಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ನೂತನ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡದ ಹಸ್ತಾಂತರ ಸಮಾರಂಭ ದಿನಾಂಕ : 14.06.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಈ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರಾದ

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ಅವರಿಗೂ
ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಾಲಿ ಶಾಸಕರು, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ,
ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರಿಗೂ
ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ
ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ
ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರಿಗೂ
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸದರಾದ
ಶ್ರೀ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಅವರಿಗೂ
ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರು,
ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ
ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರಿಗೂ
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ
ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಜಿಳಿಗಿ ಅವರಿಗೂ
ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ
ಶ್ರೀ ಸಿ.ಜಿ. ರಿಷ್ಯಂತ್ ಅವರಿಗೂ
ಹಾಗೂ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಗಣ್ಯರಿಗೂ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ, ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಹಳೇ ಬಿಸಲೇರಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೂ ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಕೆ. ಗಣೇಶ್ ಬಿಸಲೇರಿ
ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಊಟ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರ ಮಂದಿರ
#2994/3A, 7ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸ್ವಿಮಿಂಗ್ ಪೂಲ್ ಹತ್ತಿರ,
ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ.ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ: 88847 46258, 96206 55669

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಜೈನ್ ಸಮಾಜ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನಡೆಸಿದ ಕರ್ಮ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಆಧಾರದ ಮೇಲಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ

ಚಿ|| ಪ್ರಣವ. ಸಿ. ಹಿರೇಮಠ
ಬಾಪೂಜಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಂಚು ವರ್ಷದ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ (CS & E) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದ್ದು, ರೂ. 51,000/- ಮತ್ತು ಸ್ಮರಣಿಕೆ ತನ್ನದಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಇವನ ಯಶೋ ಮಾರ್ಗ ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರಿಯಲೆಂದು ಅತಿವರ್ಗದಿರುವ ಗುರುದ್ವಯರಾದ:

ಆಚಾರ್ಯ ದೇವ ಶ್ರೀಮದ್ ಅಭಯ ಶೇಖರ್ ಸೂರೇಜಿ, ಆಚಾರ್ಯ ದೇವ ಶ್ರೀಮದ್ ಅಜಿತ ಶೇಖರ್ ಸೂರೇಜಿ ಸುಪಾರ್ತ್ಯನಾಥ್ ಜೈನ್ ಮಂದಿರ, ಚೌಕಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶುಭ ಕೋರುವವರು:

ಶ್ರೀ ಶ್ರೇಣಿಕ ಪರ್ಮಾರ್, ಶ್ರೀ ಲೇಖಮರಾಜು ಹೆಚ್.ಪಿ., ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುರಾಧಾ ಹೆಚ್.ಬಿ., ಶ್ರೀಮತಿ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಬಾಯಿ, ಶ್ರೀ ವಿಷಯೇಂದ್ರ ಬಿಳ್ಳೂರ್, ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪಾಟೀಲ್ ತಂದೆ: ಸಿ.ಎಂ. ಹಿರೇಮಠ, ತಾಯಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು

New - Lyf
M.B.B.S. STUDY ABROAD



BOOK YOUR MBBS SEAT

ಡೋನೇಷನ್ ಇಲ್ಲದೆ ಕಡಿಮೆ ಶುಲ್ಕದಲ್ಲಿ ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ MBBS ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಲು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ **ನ್ಯೂಲೈಫ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ (Spot MBBS Admission-2022-23)**

ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಫೋನ್ : 89714 63581, 81055 03664

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು, ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಿವರಾಮಪ್ಪ ಸಹೋದರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಕಟ್ಟಡದ ದಾನಿಗಳು, ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಅಪ್ಪಿಯರು ಆಗಿದ್ದ **ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎನ್.ನಾಗರಾಜುಪ್ಪ** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 12-06-2022ರ ಭಾನುವಾರ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ **ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿಗಳು**. ಭಗವಂತನು ಅವರ ಅತ್ಯಂತ ಚಿರಂತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು
ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಫೌಂಡೇಷನ್ (೦), ದಾವಣಗೆರೆ.

24ನೇ ವರ್ಷದ ಪ್ರಣಯಸ್ಮರಣೆ



ಡಿ|| ಬೇತೂರು ಶಾಂತಪ್ಪನವರು
ಜನನ : 26-08-1928 ಮರಣ : 13-06-1998

ನರ್ವರಿಗೂ ನಮನಾಲು, ನರ್ವರಿಗೂ ನಮನಾಲು ಎಂಬ ಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕಾಯಕನೇ ಕೈಲಾಸವೆಂಬ ತತ್ವದೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಮನೆ-ಮನಗಲ್ಲ ದೀಪ ಮುಡಿಸಿ, ಶಿಷ್ಟ-ಸಂಸ್ಕೃತಿ-ಸಂಸ್ಕಾರ ಕಳಿಸಿದ್ದೀರಿ. ನಮಗೆ ನೀಡಿದ ಮಮಕಾರ, ಪ್ರೀತಿ-ವಾತ್ಸಲ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ನದಾ ಜರಾಯಣೆ

ಇವರು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಇಷ್ಟತ್ತನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಾದವು ಭಗವಂತನು ನಿಮ್ಮ ಅತ್ಯಂತ ಜೀವಂತಿಕೆ ನೀಡಲೆಂದು ಬೇಡುವ **ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಸ್ವತಮ್ಮ ಶಾಂತಪ್ಪ ಬೇತೂರು, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು**

ಹೆಚ್. ಆರ್. ಬೇತೂರು, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್. ಆರ್. ಬೇತೂರು ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಮಂಡಿಪೇಟೆ ಬೇತೂರು ಕಮ್ಯೂನಿಕೇಷನ್ಸ್, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಬೇತೂರು ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ನಿಜಲಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ಬೇತೂರು ಕುಟುಂಬವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು

HYUNDAI

Festivities continue at Hyundai
Open your world to your favourite Hyundai as you enjoy festive benefits



Downpayment Starts at **29,000***

Santro Savings upto 28,000*	Nios Savings upto 48,000*	Aura Savings upto 48,000*	Xcent Prime Savings upto 50,000*
---------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	--

K J HYUNDAI

Head Office: # 371/271, P.B.Road, Avaragere, Davanagere-577 003. Ph: 70220 42241, 78999 33674

Branch: Opp to S.J.M.I.T. College, NH-4, P.B.Road, Chitradurga-577 501. Ph: 99807 59983

Branch: NH-13, Holalkere Road, Channagiri-577 213 Ph: 08189-298009, 70224 25985

ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ (೦)

ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ : ಫ್ಲೇಜರ್ ಟೌನ್, ರಾಬರ್ಟ್‌ಸನ್ ರೋಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು,
ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ: ಕೆ.ಇ.ಜಿ. ಸರ್ಕಲ್, ಮುಸ್ಲಿಂ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ಜನಪ್ರಿಯ, ಕೊಡುಗೆ ದಾನಿ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ
ಟಾಗೆಟ್ ಅನ್ವಯಿಸಿ ಅನ್ವಯಿಸಿ
ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯದಳು

ಡಿ.ನಾಂಕ : 13 ಜೂನ್ 2022



ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವನಾಥ ವಿ. ಕಟ್ಟಿ
ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸು.ಕ.ರ.ವೇ ಹಾಗೂ
M:D Guardwell Securitas - B'lore

—: ಶುಭಕೋರುವವರು :—

ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ (೦)